
BEVRAGING 
CLUBS

MET EEN ORGANISATIE VANAF

1 AUGUSTUS

=> 62 RESULTATEN = SUCCES (92% 

VAN ALLE CLUBS MET EEN 

ORGANISATIE)



KAN DE CLUB DE GEPLANDE WEDSTRIJD ORGANISEREN?

(BESCHIKBAARHEID ACCOMMODATIE/EVENTUEEL VERBOD 

LOKALE OVERHEID) 

• Van de 62 antwoorden is er slechts één club die nu al aangeeft dat 
ze niet kan/mag organiseren.

• Voor 55% is het nu nog té onduidelijk.
– Een nieuwe bevraging is dus noodzakelijk wanneer er meer duidelijkheid is van de 

Nationale Veiligheidsraad.



WE HEBBEN DE CLUBS EEN AANTAL STELLINGEN 

VOORGESCHOTELD INDIEN ZE KUNNEN ORGANISEREN -

VOLGENDE BEPERKINGEN WEGEN ZWAAR DOOR:

• 60% wil geen wedstrijd organiseren zonder publiek.

• 50% wil geen wedstrijd organiseren indien de kantine gesloten is.

• 45% wil geen wedstrijd organiseren met een gereduceerd programma.



WE HEBBEN DE CLUBS EEN AANTAL STELLINGEN 

VOORGESCHOTELD INDIEN ZE KUNNEN ORGANISEREN -

VOLGENDE BEPERKINGEN ZIJN MINDER EEN PROBLEEM:

• 62% wil hun wedstrijd organiseren met een beperking van het aantal 
atleten, vb. max 150.

• 79% wil hun wedstrijd organiseren met veel eigen medewerkers als er 
maar een beperkte jury aanwezig kan zijn.

• 64% wil hun wedstrijd organiseren als ze verplicht worden om 
uitgebreide veiligheidsmaatregelen te nemen (social distancing, 
mondmaskers, ontsmettingsmateriaal,...).



EEN OPVALLENDE AFSLUITER:

• 38% is van plan mensen uit de risicogroepen (personen ouder dan 65 
jaar, diabetici, personen met hart-, long- of nieraandoeningen en 
personen met een verzwakt immuunsysteem) als vrijwilliger in te 
schakelen bij haar organisaties.


